
 Le Républicain Lorrain Lundi Matin
Lectude Dernière Période

Ensemble

Milliers Structure tion

Hommes

Milliers Structure tion

Femmes

Milliers Structure tion

FoyersCSP+

Milliers Structure tion

ENSEMBLE

Sexe

Homme

Femme

Age

15 à 24 ans

25 à 34 ans

35 à 49 ans

50 à 59 ans

60 ans et plus

Individu

Ménagères

Personne de référence

Responsable des achats

PCS Individu

Agriculteurs

Petits patrons

Affaires et Cadres

Professions intermédiaires

Employés

Ouvriers

Retraités

Autres inactifs

PCS Personne de référence

Petits patrons

Affaires et Cadres

Professions intermédiaires

Employés

Ouvriers

Retraités

Autres inactifs

531

288

243

54

59

118

104

196

213

330

347

6

6

30

72

84

76

148

109

17

47

74

40

111

186

56

100.0%

54.2%

45.8%

10.3%

11.0%

22.2%

19.6%

36.9%

40.1%

62.0%

65.3%

1.1%

1.2%

5.6%

13.6%

15.7%

14.3%

27.9%

20.5%

3.2%

8.8%

13.9%

7.5%

20.9%

35.1%

10.6%

1.031787

1.167887

0.906671

0.74323

0.764855

0.942373

1.143347

1.318351

0.917072

1.172332

0.972036

1.149851

0.382436

0.589391

1.054119

1.013619

1.192897

1.18566

1.059192

0.655849

0.64762

0.980955

0.741946

1.169768

1.298705

1.37276

288

288

0

29

45

70

54

90

0

250

138

4

6

20

50

28

65

87

28

8

23

54

22

69

99

13

100.0%

100.0%

0.0%

10.0%

15.6%

24.5%

18.6%

31.3%

0.0%

86.7%

48.0%

1.5%

2.2%

6.8%

17.3%

9.8%

22.6%

30.2%

9.7%

2.6%

8.1%

18.7%

7.5%

24.1%

34.5%

4.5%

1.167887

1.167887

0.778854

1.198765

1.139547

1.190081

1.382941

1.231378

1.078334

1.236605

0.545484

0.628219

1.462846

1.389195

1.297748

1.455047

0.767261

0.577162

0.631123

1.386303

0.950635

1.363428

1.515572

0.888392

243

0

243

26

14

47

51

106

213

80

209

2

0

10

22

55

11

61

81

10

23

20

18

42

87

43

100.0%

0.0%

100.0%

10.5%

5.6%

19.5%

20.8%

43.5%

87.5%

32.9%

85.9%

0.7%

0.0%

4.3%

9.2%

22.8%

4.6%

25.2%

33.2%

4.0%

9.6%

8.2%

7.5%

17.1%

35.9%

17.7%

0.906671

0.906671

0.706843

0.348697

0.749731

1.097665

1.267947

0.917072

1.019652

0.912543

0.984148

0.528255

0.650225

0.891283

0.811353

0.938884

1.220312

0.734254

0.664938

0.547674

0.589148

0.946073

1.116862

1.644936

138

85

53

14

18

58

41

6

47

77

82

0

6

28

58

11

3

4

27

17

47

74

0

0

0

0

100.0%

61.5%

38.5%

10.4%

13.3%

42.1%

29.9%

4.3%

34.0%

56.2%

59.5%

0.0%

4.5%

20.0%

42.5%

8.3%

2.0%

2.9%

19.8%

12.5%

33.9%

53.6%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.793398

0.953505

0.625336

0.462195

0.555175

0.92595

1.060254

0.72435

0.673203

0.913523

0.743655

0.432289

0.5982

1.048701

0.609817

0.646174

1.514929

0.863529

0.655849

0.64762

0.980955



 Le Républicain Lorrain Lundi Matin
Lectude Dernière Période

Ensemble

Milliers Structure tion

Hommes

Milliers Structure tion

Femmes

Milliers Structure tion

FoyersCSP+

Milliers Structure tion

Taille du foyer

1 personne

2 personnes

3 personnes

4 personnes

5 personnes et +

Présence d’enfants de moins de 15 ans

Oui

Non

Habitat

Communes rurales

Agglo. - 20 000 hab

Agglo. 20 000 à 100 000 hab

Agglo. + 100 000 hab

Agglo. Paris

Régions INSEE

Ile de France

Nord Pas de Calais

Lorraine

Alsace

Champagne Ardennes

Bourgogne

Basse Normandie

Auvergne

Provence Alpes Côte d’Azur.
Corse

Habitudes de connection à Internet

Tous les jours

Presque tous les jours

1 à 2 fois par semaine

1 à 3 fois par mois

Moins souvent

Jamais

94

200

114

75

48

128

403

156

129

93

150

4

4

2

509

10

1

1

1

1

2

288

55

38

4

10

1

17.6%

37.7%

21.5%

14.2%

9.0%

24.2%

75.8%

29.4%

24.3%

17.4%

28.2%

0.7%

0.7%

0.3%

95.9%

1.9%

0.3%

0.2%

0.2%

0.2%

0.4%

54.2%

10.4%

7.1%

0.8%

1.9%

0.2%

0.940379

1.122983

1.257978

0.813123

0.892746

0.827993

1.119585

1.328034

1.442193

1.333376

0.976823

0.042901

0.038265

0.053076

26.486313

0.683237

0.128508

0.064276

0.06987

0.078961

0.046417

0.919467

0.890929

1.347097

0.659895

0.939448

1.177336

31

116

71

46

23

81

207

93

81

35

77

2

2

2

274

5

0

1

1

1

2

169

32

13

3

8

1

10.9%

40.3%

24.6%

16.1%

8.1%

28.0%

72.0%

32.2%

28.2%

12.1%

26.7%

0.8%

0.8%

0.6%

95.2%

1.7%

0.1%

0.3%

0.3%

0.3%

0.7%

58.8%

11.2%

4.7%

0.9%

2.8%

0.3%

0.723325

1.343566

1.545367

1.003787

0.941457

1.103494

1.19501

1.654242

1.868268

1.050561

1.044138

0.059592

0.05295

0.111682

29.458823

0.662345

0.040427

0.13382

0.14576

0.164442

0.098063

1.063019

1.094697

1.183443

1.03119

1.765286

2.489868

62

84

43

29

24

48

196

63

48

58

73

1

1

0

235

5

1

0

0

0

0

118

23

24

1

2

0

25.5%

34.7%

17.8%

12.0%

10.1%

19.6%

80.4%

26.0%

19.7%

23.8%

30.0%

0.5%

0.5%

0.0%

96.7%

2.3%

0.5%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

48.6%

9.4%

10.0%

0.6%

0.9%

0.0%

1.108995

0.915924

0.96436

0.624162

0.850939

0.582236

1.049342

1.03003

1.040271

1.590482

0.914691

0.027812

0.024892

23.699393

0.702831

0.210573

0.770404

0.705752

1.458387

0.404919

0.336444

11

33

43

35

15

56

81

29

42

27

36

4

4

0

132

0

1

0

0

1

0

110

15

9

1

2

0

7.9%

23.9%

31.4%

25.6%

11.2%

40.9%

59.1%

21.2%

30.3%

19.6%

26.2%

2.6%

2.6%

0.0%

96.1%

0.0%

0.6%

0.0%

0.0%

0.6%

0.0%

80.1%

10.8%

6.3%

1.1%

1.6%

0.0%

0.574323

0.750853

1.14472

0.737766

0.611172

0.739582

0.835505

0.875843

1.548401

1.40036

0.664732

0.092015

0.083131

23.581796

0.314618

0.290296

0.794525

0.669311

1.120289

1.358245

2.330751



 Le Républicain Lorrain Lundi Matin
Lectude Dernière Période

Ensemble

Milliers Structure tion

Hommes

Milliers Structure tion

Femmes

Milliers Structure tion

FoyersCSP+

Milliers Structure tion

Revenus du foyer

Moins de 9 000 euros par an

De 9 000 à moins de 12 000
euros par an

De 12 000 à moins de 18 000
euros par an

De 18 000 à moins de 24 000
euros par an

De 24 000 à moins de 36 000
euros par an

De 36 000 à moins de 45 000
euros par an

De 45 000 à moins de 65 000
euros par an

De 65 000 à moins de 80 000
euros par an

De 80 000 à moins de 115 000
euros par an

115 000 euros et plus par an

Refus

Ne sait pas

23

46

72

37

146

69

72

17

2

2

39

7

4.3%

8.7%

13.5%

6.9%

27.5%

12.9%

13.5%

3.2%

0.5%

0.3%

7.3%

1.2%

1.156052

1.452641

1.194799

0.526052

1.297769

1.008545

1.075373

0.92449

0.211673

0.369024

1.196905

0.361259

5

17

26

19

79

50

44

15

0

1

28

4

1.9%

6.1%

9.2%

6.5%

27.3%

17.2%

15.1%

5.3%

0.0%

0.4%

9.8%

1.3%

0.689648

1.43936

1.043241

0.591328

1.450027

1.412352

1.146842

1.373801

0.360305

2.073951

0.482675

18

29

45

18

68

19

28

2

2

1

11

3

7.3%

11.8%

18.7%

7.4%

27.8%

7.8%

11.5%

0.7%

1.0%

0.3%

4.4%

1.2%

1.451662

1.460831

1.304975

0.471874

1.15673

0.578057

0.98041

0.234607

0.556102

0.381419

0.563833

0.275453

0

1

9

9

42

17

34

12

1

2

11

1

0.0%

0.8%

6.7%

6.3%

30.2%

12.0%

24.5%

8.5%

0.9%

1.3%

8.1%

0.7%

0.473748

1.403397

0.553823

1.209998

0.546853

0.884343

0.911638

0.147101

0.425518

0.964374

0.134947


